



廉政文化进社区

4月24日,阜桥街道小闸口社区开展“廉政文化进社区”文化惠民演出活动,为居民们送上了丰富多彩的文化“大礼包”。

(本报记者 董绍进
通讯员 王盼 摄)

学习党史

“走新”更“走心”

南苑街道:

躬行实践勇担当,服务群众用思想。南苑街道将党史学习教育与基层重点工作有机融合,结合“基层公益服务”“壮大集体经济”等与老百姓生活息息相关的大事,完善工作机制,集中精力、集中资源为群众办实事、解难题。

南池社区党委将党史思想与精神内化于心,外化于行,紧盯社区老年人需求,整合社区资源,倾力打造社区便民小食堂,完善社区老年人助餐服务体系,满足社区群众享受便捷、舒适、优惠的就餐服务需求,全力做好惠民利民大文章。新柳行社区领悟思想,建设南池商务中心鲁浙广场项目,助推村集体经济发展壮大,项目建成后将极大地形成稳定的村集体经济收入来源,持续为壮大集体经济提供保障,让村民得到实惠和利益。

南苑街道党史学习教育活动激发干事创业内生动机,以群众需求出发点,从群众关心、社会关注的民生实事入手,把党史学习教育成果转化为治理实践,完善基层善治体系建设。

喻屯镇周倪王村:

4月20日下午,喻屯镇周倪王村的新时代文明实践站内传出了经典的红色歌曲旋律,在场的党员村民激动不已。《十送红军》、《我的祖国》等8首大家耳熟能详的红歌接连响彻实践站。“音乐党课”主讲人、安集村78岁高龄的红歌表演爱好者张延德通过音乐的形式诠释了中国人民不同时期的革命情怀。张延德老人告诉大家:“红色歌曲是革命传统,不仅加深了青年一代对于那段峥嵘岁月的认识,也培养了爱国情怀。”

红歌唱罢,落子登场!来自喻屯镇瓦屋张村的非物质文化遗产落子文化传承人张华君用传统落子的形式为大家表演,铿锵有力的快板、韵味十足的腔调,吸引了众多村民前来观看,在传承传统文化的同时,让大家能够在轻松的氛围下学习党史。

安阜街社区:

近日,阜桥街道安阜街社区邀请九歌梆子剧团开展“学党史 颂党恩 跟党走”主题文艺演出,为辖区群众送来一场精彩的红色文化盛宴。

活动中,梆子小戏《心灯》、舞蹈《映山红》、京剧《军民鱼水情》等红色主题节目陆续上演,内容异彩纷呈、丰富新颖。

本次演出通过各种表演形式,传承红色经典故事,是一次悦耳、悦目、悦心的体验,更是一次生动的党史学习教育,极大地丰富了群众的精神文化生活,营造了文明和谐的良好氛围。(通讯员 史勤冉)

多彩文化活动 丰富群众生活

通讯员 于婷 张伟

近来,任城区观音阁街道到各社区内组织传统乐器、剪纸艺术、手绘课堂等丰富多彩的传统活动,寓教于乐的活动形式深受居民喜爱。

16日,在皇营社区乐善会客厅举办了“我们的中国梦”——文化进万家“传统文化进社区 民族乐器展魅力”展演活动,街道文化志愿者李家瑞老师带着他的团队和乐器为大家带来精彩的文艺演出。活动现场,社区居民在做好疫情防控的前提下,围坐在一起听李家瑞老师讲关于传统乐器的现场课。李家瑞向大家细致讲解了二胡种类及各种二胡的特色,并现场用二胡、板胡、扬琴等乐器弹奏了《赛马》《地道战》等乐曲,形象生动地展示出

传统民族乐器的魅力。

19日,在琵琶山社区组织辖区居民开展的“我们的中国梦”——文化进万家“手绘赋能 彩绘人生”技能培训活动中,专业的培训老师讲授了水粉画、水彩画以及油画等不同种类绘画的特点,并现场教授了学员绘画技巧,指导学员进行了现场绘画,从理论到实际全方位进行了培训。

多种活动的举办不仅丰富了社区居民的精神文化生活,而且拉近了邻里关系。街道有关负责人表示,他们将继续深入社区充分了解居民需求,以多种多样的活动形式,向大家展示传统文化的多彩魅力,丰富辖区居民的精神文化生活。

爱心义诊传温暖 让更多的人受益

本报记者 李姣 通讯员 靳于燕

为了弘扬志愿服务精神,阜桥街道解放路社区电力二公司小区联合党支部组织开展了以中医按摩为主题的便民志愿服务,邀请专业中医按摩老师为居民提供义诊。

“我的肩膀疼了好多年,平时一直顾不上,经过师傅的按摩,感觉舒服多了!你们以后常来啊!”活动现场,56岁的李姨享受专业技师的按摩后,笑得合不拢嘴。居民李瑞丽说:“经过师傅的专业按摩身

体轻松多了,感觉特别舒服,平时工作长期在电脑旁边,时间久了经常腰酸腿酸痛,这个便民中医按摩服务真是想到我们心坎上了,希望社区能够一直将这个活动做下去,传递温暖,让更多的人受益。”

中医按摩老师们在按摩的过程中,还耐心地讲解肩颈保健应注意的问题,并向大家示范了平时治疗肩痛背痛的靠墙法等小技巧。在老师示范之后,很多居民都轻松地学会了一些实用的保健按摩手法。

健康相伴 你我同行

本报记者 李胜男 通讯员 邵秋童

近日,古槐街道翰林街社区计生协会联合网格中心邀请市直机关医院开展了关爱居民健康义诊志愿服务活动。

当日上午,医务人员向前来义诊的居民免费提供健康咨询、测量血压、血糖等服务。同时,医务人员耐心地向前来就诊的居民讲解如何在日常生活中注意预防各种疾病的发生,并提醒大家要坚持饮食

治疗和保持正常的饮食起居,鼓励居民要树立积极乐观的生活态度,养成健康的生活习惯。活动后还为前来参加活动的居民附赠了小礼品。

通过此次义诊活动,提高了社区居民的健康意识。很多老年人表示,此次活动,不仅对自己的健康状况有了进一步了解,更感受到来自社区医院和社区的关怀和照顾。

遗失声明、公告

联系电话: 2330550

债权债务公告

济宁市任城区二十里铺街道苗木协会,统一社会信用代码:51370811MJE5032270,在2021年4月23日申请注销,清算组已成立,望债权债务人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五天内,向清算组申报债券债务。清算联系人:张凯 联系电话:15315133238

济宁市任城区二十里铺街道苗木协会
2021年4月23日

山东省济宁高新技术产业开发区人民法院公告

被执行人胡福艳、董龙亮:

现你于本公告发布之日起三日内将登记在你名下的济宁市吴泰闸路阳光润泽园6B号楼东单元十层东户及其储藏室(证号济宁市房权证中区字第2008010345)相关产权证交至本院执行局A505室,逾期声明该产权证作废。

济宁高新技术产业开发区人民法院
2021年4月19日